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Ata da 12ª Sessão Extraordinária da Assembleia Legislativa 

do Estado da Bahia, 

em 06 de maio de 2014. 

Presidência do Senhor Deputado Marcelo Nilo. À hora marcada, através da lista de 

presença, verificou-se o comparecimento dos seguintes Srs. Deputados: Aderbal Caldas, Adolfo 

Menezes, Adolfo Viana, Alan Sanches, Álvaro Gomes, Ângela Sousa, Ângelo Coronel, Augusto 

Castro, Bira Corôa, Bruno Reis, Cacá Leão, Capitão Tadeu, Carlos Geilson, Carlos Ubaldino, Coronel 

Gilberto Santana, Delegado Deraldo, Elmar Nascimento, Euclides Fernandes, Fabrício Falcão, Fátima 

Nunes, Gaban, Graça Pimenta, Ivana Bastos, J. Carlos, João Bonfim, João Carlos Bacelar, José de 

Arimatéia, Joseildo Ramos, Jurandy Oliveira, Kelly Magalhães, Leur Lomanto Júnior, Luciano Simões, 

Luiz Augusto, Luiza Maia, Marcelino Galo, Marcelo Nilo, Maria del Carmen, Maria Luiza, Maria Luiza 

Laudano, Mário Negromonte Júnior, Neusa Cadore, Pastor Sargento Isidório, Paulo Azi, Paulo 

Câmera, Paulo Rangel, Pedro Tavares, Reinaldo Braga, Roberto Carlos, Rogério Andrade, Ronaldo 

Carletto, Rosemberg Pinto, Sandro Régis, Sidelvan Nóbrega, Targino Machado, Temóteo Brito, Tom 

Araújo, Vando, Yulo Oiticica e Zé Neto (59). Havendo número regimental, o Sr. Presidente, invocando 

a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão. Em seguida, o Sr. Presidente deferiu o Requerimento, 

assinado por mais de 21 Srs. Deputados, que requer uma sessão extraordinária a ser iniciada 2 

minutos após o encerramento da presente, com o objetivo de apreciar o Requerimento de Urgência 

nº 8.162/2014 para o Projeto de Lei nº 20.801/2014, de autoria do Poder Executivo. Não houve 

expediente a ser anunciado. GRANDE EXPEDIENTE – No horário das Lideranças Partidárias, pelo 

tempo destinado ao PSDB/PTN/PRP, o Deputado Gaban tratou sobre as matérias a serem apreciadas 

naquela sessão e ressaltou o projeto que permitia a contratação de empréstimo. Em seguida, externou 

preocupação quanto a forma ineficiente dos recursos contratados, como houve com o Proinclusão I, 

por isso questionou a necessidade de um detalhamento de como e onde os aportes contratados serão 

aplicados. No tempo destinado ao PMDB/PSB, o Deputado Pedro Tavares falou sobre o desgoverno 

do PT, que deixa as estradas ser deterioradas e disse que a BA-156 estava intransitável, lembrando 

que é uma estrada que liga importantes localidades turísticas. Concluindo, falou sobre a violência e a 

insegurança pública, que levou a Bahia ao patamar de um dos Estados mais violentos, cobrando do 

Governo do estado ações efetivas. Pelo tempo destinado ao PSD, o Deputado Bira Corôa retomou a 

discussão sobre as questões do racismo no esporte e em especial no futebol, lamentando que o ato 

praticado pelo jogador Daniel Alves estivesse sendo repetido com o simples propósito de auferir 

fundos e ganhar notoriedade, sem defender de modo algum a promoção da igualdade. ORDEM DO 
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DIA – Em discussão e votação, foi aprovado, com os votos contrários dos Deputados Targino Machado 

e Coronel Gilberto Santana, o Requerimento de Urgência nº 8.162/2014, ao Projeto de Lei nº 

20.801/2014. Em primeira discussão e votação, foi aprovado, o Projeto de Lei nº 20.802/2014, 

procedente do Poder Judiciário, que “Reajusta os vencimentos dos cargos efetivos e comissionados 

no âmbito do Poder Judiciário do Estado da Bahia”; foi relatora da matéria a Deputada Maria Luiza 

Laudano. Em primeira discussão e votação, foi aprovado, o Projeto de Lei nº 20.794/2014, procedente 

do Ministério Público, que “Reajusta os vencimentos, gratificações e proventos dos servidores, as 

funções de confiança e cargos de comissão do Ministério Público da Bahia e dá outras providências”; 

foi relatora da matéria a Deputada Maria Luiza Laudano. Não havendo mais matéria constante da 

Ordem do Dia, o Sr. Presidente antes de encerrar a sessão, convocou uma sessão extraordinária, a 

ser realizada um minuto após o encerramento da presente, para se votar em 2º turno os dois projetos 

votados anteriormente e declarou encerrada a Sessão, à qual deixaram de comparecer os seguintes 

Srs. Deputados: Herbert Barbosa, Marquinho Viana, Nelson Leal e Zé Raimundo (04).   

           PRESIDENTE -  

         1º SECRETÁRIO - 

 2º SECRETÁRIO - 

 

 

 

 

 


